

難以置信(II)尋訪諸神的網站



[難以置信\(II\)尋訪諸神的網站 下载链接1](#)

著者:李嗣涔

出版者:張老師

出版时间:2004年09月02日

装帧:

isbn:9789576935947

人體「特異功能」至今仍為一神秘領域，信者恆信，不明就裡也信；不信者恆不信，總斥為怪力亂神不符合科學理性原則。

作者介绍:

李嗣涔

台大電機系畢業，美國史丹福大學電機工程博士，專長為半導體光電元件。

曾任台大電機工程系系主任、國防部參事、台大教務長。一九八八年因參與氣功科學研究，改變對中國傳統文化與生命的看法，轉而追求身心靈的圓融。九二年研究興趣轉向人體特異功能。曾與北京中國地質大學人體科學研究所合作從事意識微雕、意識生物工程研究，並有許多重要發現。

鄭美玲，台大外文系畢業，英國里茲大學戲劇與劇場藝術碩士。一九七七年與李嗣涔在美共結連理。曾任中學英文教師、世新專校講師，譯有童書《難忘的奇異世界》。近年致力於藏文學習與佛學文稿譯寫。

目录:

[難以置信\(ii\)尋訪諸神的網站](#) [下载链接1](#)

标签

李嗣涔

超心理学

科學與靈修

灵修

李嗣涔

宇宙訊息

灵魂

难以置信

评论

不可思议。如果书中所有实验属实，那么举头三尺有神明就不是虚言。然而存疑的地方也不少，多一种视角和可能性，但也不偏信，就是能不能有影像资料或者公开的实验证明，这样公众才能相信。

李嗣涔教授的研究很前沿。

看过实验的视频和资料，都是在各界顶尖科学家监督下完成的，可信度较高。

那些人师傅应该是Arahat Athersata级别的。

这些和凝聚态物理学家文小刚院士的“量子信息就是物质”不谋而合。

上士聞道，勤而行之；中士聞道，若存若亡；下士聞道，大笑之，不笑，不足以爲道

谈不上信不信，先观察吧。前些天读王沪宁同志的书，他也遇到过“能把药片从未开封的瓶子里取出来”的奇人，并未对其作出结论。我也是这个态度。

也许是华人世界迄今最好的灵学实证研究报告。

如果信息場的世界是真實存在的，那麼這個世界會變得更加奇妙把……不多大多數人還是該幹什麼幹什麼，快快樂樂過一生才是最重要的

和从前度过的一些书的细节吻合了，比如《空谷幽兰》中提到的密宗口诀，意念对结晶体的影响，水晶骷髅头，还有我的些许冥想体验。。

古人言：举头三尺有神明

还有许多保留部分吧...

太棒了，我快疯了

在Ipad上反复看。。就是喜欢给了我很多启发

难以置信，却有迹可循，开启你另外的眼睛。

以“圣号灵应”登入“Dark Web”；关于演化，先掷完骰子，上帝再介入；神灵乃信息场自行演化而成；前苏联科学家致力于挠场(torsion field)研究，挠场速度 $\geq 10^9$ 倍光速，古人谓之气场。

很有幸在这个时候能读到李嗣涔系列的书籍
让我得以窥探到隐约在繁华表象之下的真正世界

李校长在书中提到了药师佛和他的药园。我学佛的机缘恰好是与药师佛感应。和书中所说的一样，我感应到的药师佛正是一位非常和蔼慈悲，和和乐乐的佛。不过李校长毕竟不是佛弟子，他对佛法的一些理解还是有很多偏差的。

严谨客观的实验探索

LV 6

震慑世界观。。。洪秀全、另一个空间的师傅、无处不在无时无刻不在的外星人、产生异象的佛、道、耶稣、老子……

一种思路。

身心灵

[難以置信\(ii\)尋訪諸神的網站 下载链接1](#)

书评

台湾的陈建德教授因为家人去世去学习了解了佛教，通过多年的深入学习，相信佛教95%，但是还差5%。通过参与李嗣涔校长这部书中描述的研究成果，陈建德教授现在是100%相信佛教了。
我也属于这种情况，现在是100%相信了，原因不是只单单看了这部书及其视频（李嗣涔校长有很...

我抱着很谨慎理性的态度看完了。

1、作者以一个全新的视角探索灵世界，神奇的手指识字，证明天眼的存在。一般是有观想能力的小孩子容易成功开天眼，我虽然我有想象的能力，却无法将它们画出来。大画家们，除了扎实的基本功，应该也离不开与生俱来的观想天赋吧。手指识字，之...

[難以置信\(I\)尋訪諸神的網站](#) [下载链接1](#)